

Έκθεση Διαχειριστή επί των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας

ΚΟΥΤΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΙ ΜΑΡΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΚΕ

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Κύριοι,

Έχουμε την τιμή να θέσουμε υπόψη σας για έγκριση τις οικονομικές καταστάσεις της χρήσης 01/01/2017-31/12/2018 της εταιρείας μας και να σας δώσουμε τις παρακάτω επεξηγήσεις.

Οι προς έγκριση οικονομικές καταστάσεις καταρτίστηκαν με κάθε προσοχή και επιμέλεια, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΚΝ 2190/20 « ΠΕΡΙ ΑΝΩΝΥΜΩΝ

ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ» και του καταστατικού της εταιρείας, απεικονίζουν δε με ακρίβεια την οικονομική κατάσταση της κατά την 31/12/2018 καθώς και τα αποτελέσματα που πραγματοποιήθηκαν κατά τη χρήση.

Τα αποτελέσματα αυτά (πωλήσεις) ανέρχονται στο ικανοποιητικό ποσό των 63331.22€ .

Η πορεία της εταιρείας για τα επόμενα χρόνια προβλέπεται ασφαλής και σίγουρα περισσότερο αποδοτική αν λάβουμε υπόψιν ότι φέτος ήταν η δεύτερη χρονιά λειτουργίας της ευελπιστώντας σύμφωνα με τις προωθητικές ενέργειες και τις ποιοτικές υπηρεσίες μας θα αυξήσουμε τον κύκλο εργασιών και κατ' επέκταση τα κέρδη μας.

Και τώρα προχωράμε στην ανάλυση των κονδυλίων.

Το πάγιο ενεργητικό ανέρχεται σε 12066,87 ευρώ.

Το κυκλοφορούν ενεργητικό ανέρχεται σε 8944,43 ευρώ

Οι μεταβατικοί λογαριασμοί παθητικού ανέρχονται σε 303,44 ευρώ.

Τα ίδια κεφάλαια ανέρχονται σε 15713,96ευρώ. Οι υποχρεώσεις της εταιρείας ανέρχονται σε 3309,84 ευρώ. Τα ακαθάριστα έσοδα από τον κύκλο εργασιών της εταιρείας ανήλθαν στα 63331,22 ευρώ. { τα καθαρά αποτελέσματα χρήσεως/ζημιές ανέρχονται σε 614,11 ευρώ} Σύμφωνα με τις πραγματοποιημένες ζημιές δεν μπορεί να γίνει διανομή κερδών.

Η εταιρεία δεν κατέχει χρεόγραφα ούτε υπάρχει στα διαθέσιμα της συνάλλαγμα. Τα γραφεία της εταιρείας είναι μισθωμένα και στεγάζονται στο Κωνσταντίνου Τσαλδάρη 21 στην Αθήνα.

Από την λήξη της χρήσης μέχρι σήμερα δεν συνέβησαν γεγονότα που μπορούν να προκαλέσουν σοβαρές ζημιές ούτε αναμένονται να προκύψουν. Επίσης στο ίδιο χρονικό διάστημα δεν συνέβη κάποιο σημαντικό γεγονός που μπορεί να επηρεάσει αισθητά την πορεία των εργασιών της εταιρείας.

Με τιμή

Ο Διαχειριστής
Κωνσταντίνος Κούτρας

